

Стоп мине!!!!!!!



У циљу рјешавања противминских проблема на простору Брчко дистрикта Одјељење за јавну безбједност је у протеклој 2014. години уложило максимум напора у спасавању људских живота и спречавању страдавања од мина.



Међусобна сарадња свих учесника у решавању проблема мина у Брчко дистрикту захтијева постојање високог степена одговорности за преузете обавезе, а добром координацијом активности свих субјеката постигли смо, за услове у којима се радило, веома значајне резултате.

Иако се кроз досадашње чишћење мина, извиђање, опште процењивање минске ситуације и друге противминске активности, проблем мина умањено, Брчко дистрикт је у БиХ и даље међу најугроженијим заједницама.

Укупна ризична површина у овом тренутку износи око **22.310.333,48 м²** простора или 4,78 %, а укупна смањена сумњива ризична површина од 1997 – 2014. године износи **32.282.866,52 м²**, а у 2014. години деминирали смо 21 пројекат или **1.364.682,04 м²**. Тренутно на простору Брчко дистрикта загађено минама је **26** локалних заједница (МЗ). Неке од њих су више загађене, неке мање

У 2014. години унаприједили смо и на виши ниво подигли сарадњу са невладиним организацијама које се баве Противминским акцијама на хуманитарном принципу, прије свих са деминерским тимовима ОС БиХ и Норвешком народном помоћи које дужи низ година дјелују на нашем простору.

Едукованју грађана на упозоравање на опасност на мине реализовали смо у сарадњи са УНДП путем НВО „Посавина без мина“ и то у МЗ које су захваћене поплавом (Паланка, Вучиловац и Крепшић).

Концепт противминских акција у Брчко дистрикту мора полазити од јасних претпоставки да карактер минског проблема захтијева ефикасније управљање ризиком.

Смањење ризика од мина и његовог друштвено економског утицаја би се



требао рјешавати кроз интегрални приступ противминским акцијама у високо угроженим локалним заједницама и кроз предузимање неопходних појединачних активности у осталим угроженим локалним заједницама са циљем да се



ризик сведе на прихватљив ниво или да се створе услови за коришћење одређених ресурса, омогући обнова и одржив повратак, те спријече могућности страдавања становника.